

# Zapytania wraz z odpowiedziami oraz zmiana treści SIWZ

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na **przygotowanie, wykonanie oraz dostawa gadżetów promocyjnych**.

Zamawiający informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

**1.** Czy w nadruku na rękawku w przypadku koszulek młodzieżowych oraz dla dorosłych dopuszcza się margines od szwa ze względu na różne rozmiary koszulek?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez dodanie zdania w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycjach 1. Koszulka młodzieżowa oraz 2. Koszulka dla osób dorosłych w podkategorii *Opis nadruku*:

„Dopuszcza się margines wielkości do 5 mm przy nadruku napisów od szwa na rękawku.”

**2.** Czy w nadruku na notesie dopuszcza się margines o wielkości 0,5 cm dla nadruku czerwonego paska z przodu oraz z tyłu ?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez dodanie zdania w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycji 4. Notes z długopisem w podkategorii *Opis nadruku*:

„Dopuszcza się margines przy nadruku czerwonego paska z obydwu stron notesu wielkości do 5 mm.”

**3.** Czy dla nadruku na torbach dopuszcza się margines ?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez dodanie zdania w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycji 5. Torba bawełniana w podkategorii *Opis nadruku*:

„Dopuszcza się margines od krawędzi torby wielkości do 5 mm przy nadruku czerwonego paska oraz szlaczku sygnetów lub logotypów.”

**4.** Czy zegar musi być wykonany z płyty winylowej?

**Odpowiedź:**

Zamawiający potwierdza, iż zegar ścienny winien być wykonany z płyty winylowej. Jednocześnie zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycji 6. Zegar ścienny dokonuje się zmiany w podkategorii *Opis przedmiotu*, które otrzymuje brzmienie:

„Zegar kwarcowy wykonany z oryginalnej płyty winylowej (przeznaczonej do recyklingu), z naklejką/tarczą wg projektu Wykonawcy, załączone wzory stanowią przykład. Projekty grafiki do nadrukowania na tarczy z logo marki ekoLublin (2 rodzaje).”

**5.** Piszę do Państwa z zapytaniem odnośnie przetargu "Przetarg nieograniczony na przygotowanie, wykonanie oraz dostawa gadżetów promocyjnych" numer ogłoszenia: 285222 - 2013; data zamieszczenia: 19.07.2013.

Chciałam zapytać czy istnieje możliwość w przypadku przedmiotu: koszulka młodzieżowa (Załącznik nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy - szczegółowy opis przedmiotu zamówienia, strona 1, punkt 1) zmiany wartości gramatury ze 190g/m<sup>2</sup> na mniejszą? Swoje pytanie motywuję bardzo znikomym występowaniem koszulek dziecięcych/młodzieżowych o takiej gramaturze, ponieważ zwyczajnie są one za ciężkie. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość 170g/m<sup>2</sup> w przypadku tych koszulek?

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza zmiany gramatury koszulek młodzieżowych, gdyż zmiana na gramaturę 170g/m<sup>2</sup> obniża jakość ww. koszulek.

**6.** Czy w nadruku na rękawku w przypadku koszulek młodzieżowych oraz dla dorosłych dopuszcza się margines od szwa ze względu na różne rozmiary koszulek?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez dodanie zdania w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycjach 1. Koszulka młodzieżowa oraz 2. Koszulka dla osób dorosłych w podkategorii *Opis nadruku*:

„Dopuszcza się margines wielkości do 5 mm przy nadruku napisów od szwa na rękawku.”

**7.** Czy w nadruku na notesie dopuszcza się margines o wielkości 0,5 cm dla nadruku czerwonego paska z przodu oraz z tyłu ?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez dodanie zdania w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycji 4. Notes z długopisem w podkategorii *Opis nadruku*:

„Dopuszcza się margines przy nadruku czerwonego paska z obydwu stron notesu wielkości do 5 mm.”

**8.** Czy dla nadruku na torbach dopuszcza się margines ?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia poprzez dodanie zdania w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycji 5. Torba bawełniana w podkategorii *Opis nadruku*:

„Dopuszcza się margines od krawędzi torby wielkości do 5 mm przy nadruku czerwonego paska oraz szlaczku sygnetów lub logotypów.”

**9.** Czy na zegarze dopuszcza się inną formę nadruku niż offset? Jeżeli nie to czy naklejka ma być naklejona na całości zegara czy każdy wzór osobno?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza innej formy nadruku niż offset.

Jednocześnie zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycji 6. Zegar ścienny dokonuje się zmiany w podkategorii *Opis nadruku*, które otrzymuje brzmienie:

"technika: offset, nadruk jednostronny nie może pokryć całej powierzchni zegara, przy realizacji wzorów konieczny jest nadruk każdej części osobno z użyciem logo i sygnetu ekoLublin (2 kolory: Pantone 369C, Pantone 485C, biały)  
dopuszcza się wymienne zastosowanie kolorów w przestrzeni CMYK: 60/0/100/0, oraz 0/100/100/0 oraz RGB 85/165/28, 220/41/30"

**10.** Czy jest możliwość zmiany kubka na inny model gdyż na tym fasonie kubka nie będzie możliwe wywiniecie kalki do środka kubka?

**Odpowiedź:**

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w załączniku nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia w pozycji 8. Kubek w opakowaniu dokonuje się zmiany w podkategorii *Opis przedmiotu*, które otrzymuje brzmienie:

"Kubek: kubek ceramiczny, czarny (w środku i na zewnątrz), dowolny model; pojemność: min. 250 ml;

Opakowanie na kubek: opakowanie kartonowe w kolorze białym na 1 kubek, otwierane od góry, dopasowane do kubka."

Ponadto zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29.01.2004r Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. Z 2010 nr 759 poz. 113 z późn. zm.) Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pkt. 11 SIWZ otrzymuje brzmienie:**

„11. Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert.

11.1. Oferty należy składać w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta - Lublin, Plac Litewski 1, pokój nr 7.

11.2. W postępowaniu wezmą udział tylko te oferty, które wpłyną do Zamawiającego do dnia 31.07.2013 r. do godz. 10:30 na adres wskazany w pkt 11.1. Decydujące znaczenie dla oceny zachowania powyższego terminu ma data i godzina wpływu oferty na adres wskazany w pkt 11.1., a nie data jej wysłania przesyłką pocztową czy kurierską.

11.3. Otwarcie ofert nastąpi w Biurze Zamówień Publicznych Urzędu Miasta Lublin, Pl. Litewski 1, pokój 302 dnia 31.07.2012 r. o godzinie 11:00.”

**Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.**

W załączeniu aktualne brzmienie załącznika nr 1 do SIWZ oraz wzoru umowy – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Z up. PREZYDENTA MIASTA LUBLIN

*Elżbieta Daszyńska*  
DYREKTOR  
Biura Zamówień Publicznych